

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 23 aprilie 2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Lunca, desfășurată în sala mica a Caminului cultural Lunca, situat în localitatea Lunca, convocata de primarul comunei Lunca, dl ing. Vultur Teodor.

Dl consilier Cotoi Zaharie, președintele de ședință, solicita dnei secretar general, Buzilă Ionela-Maria, să facă apelul nominal al consilierilor locali pentru a se constata prezența acestora la ședință.

Facându-se prezența consilierilor la ședința, se constata că sunt prezenți toți cei 11 consilieri în funcție.

Alături de consilieri, la ședință iau parte dl primar Vultur Teodor, doamna secretar general al comunei, astfel încât ședința este legală și o declară deschisă.

Domnul președinte de ședință, Cotoi Zaharie, precizează faptul că procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 30 martie 2021 a fost pus la dispoziția consilierilor, de către dna secretar general, anticipat, pentru ca aceștia să poată lua cunoștința de conținutul lui. Nefiind alte intervenții pe baza materialului prezentat se supune la vot.

Procesul-verbal este aprobat cu unanimitate de voturi pentru și nici un vot împotriva.

Domnul consilier arată că ședința a fost convocată legal prin dispoziția primarului nr.52 din 16 aprilie 2021, făcută publică prin afișare și adusă la cunoștința consilierilor odată cu invitația de participare la ședință.

De asemenea se menționează că proiectele înscrise pe ordine de zi au primit avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Ședința continuă cu procedura supunerii la vot a proiectului ordinii de zi a ședinței .

Astfel, Consiliul local al comunei Lunca votează în unanimitate următoarea:

### ORDINE DE ZI :

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Lunca pe anul 2021.*  
Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.
2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECOLECT MURES".*  
Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.
3. *Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pe anul 2021 la nivelul comunei Lunca, județul Mures.*  
Inițiator ing. Vultur Teodor, primar.
4. *Diverse.*

Presedintele de sedinta anunta dezbaterea primului proiect in scris pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotarare privind aprobarea bugetului local al comunei Lunca pe anul 2021, initiator fiind domnul primar.

Pentru prezentarea raportului la proiectul supus dezbaterii primește cuvântul doamna referent Farcas Elena care precizează cadrul legal al acestui proiect de hotarare supus dezbaterii.

Presedintele de sedinta solicita propuneri din partea domnilor consilieri.

Nemaifiind alte propuneri sau solicitari de interventii, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri. Consiliul local al comunei Lunca adopta

#### **HOTARAREA NR.12/2021**

*privind alegerea presedintelui de sedinta pentru perioada februarie- aprilie 2021.*

Domnul Cotoi Zaharie, continua sedinta cu dezbaterea celui de-al doilea proiect al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind aprobarea modificarii Actului Constitutiv si a Statutului Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara “ECOLECT MURES”, initiator fiind domnul primar.

Presedintele de sedinta da cuvântul dlui primar, care prezinta referatul de aprobare pentru proiectul supus dezbaterii, sublinind si modificarile aduse la actul constitutiv si Statutul ADI ECOLECT MURES.

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvânt pe marginea celor prezentate.

Nemaifiind alte solicitari, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri , Consiliul local al comunei Lunca adopta

#### **HOTARAREA NR.13/2021**

*privind aprobarea modificarii Actului Constitutiv si a Statutului Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara “ECOLECT MURES”*

Presedintele de sedinta, domnul Cotoi Zaharie, continua sedinta cu dezbaterea celui de-al treilea proiect al ordinii de zi, proiectul de hotarare privind actualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor pe anul 2021 la nivelul comunei Lunca, judetul Mures, initiator fiind domnul primar.

Presedintele de sedinta da cuvântul domnului Ajtai Ioan-Andrei- sef SVSU , care prezinta Planul de Analiza si Acoperire a Riscurilor intocmit pentru comuna Lunca, document care se actualizeaza anual .

Se solicita interventii din partea consilierilor pe marginea celor prezentate.

Nemaifiind alte solicitari, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, cu 11 voturi „pentru” , fara voturi „impotriva” si fara abtineri, Consiliul local al comunei Lunca adopta

#### **HOTARAREA NR.14/2021**

*privind actualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor pe anul 2021 la nivelul comunei Lunca, judetul Mures.*

Sedinta continua cu dezbaterea ultimului proiect in scris pe ordinea de zi : diverse.

Doamna secretar general prezinta cererile adresate Consiliului local :

- Cererea nr. 177/2.03.2021 inregistrata la institutia noastra sub nr. 526/G/4.03.2021 –petent Scoala Gimnaziala Lunca – solicita plata indemnizatiei de instalare in cuantum de 3584 lei, reprezentand salariul de baza pentru un cadru didactic incadrata pe perioada

nedeterminata la Scoala Gimnaziala Lunca, la catedra de educatie fizica si sport.

- Se supune aprobarii domnilor consilieri : acestia sunt de acord, in unanimitate, cu plata indemnizatiei de instalare, conform reglementarilor legale in vigoare.
- Cererea nr. 979/31.03.2020 – petent Parohia Greco-Catolica Santu- se solicita un ajutor financiar pentru sistemul de incalzire al Bisericii greco-catolice din Santu.
  - Se supune aprobarii cererea mai sus mentionata : domnul consilier Florea Ioan , propune aprobarea sumei de 5000 lei. Propunerea se suspune la vot : cu unanimitate de voturi „pentru” se aproba alocarea sumei de 5000 lei pentru Parohia Geco-Catolica din Santu, cu sediul in Santu, nr.103, comuna Lunca, judetul Mures.
- Adresa nr. 6676/10.11.2020 inregistrata la institutia noastra sub nr. 2937/G/23.11.2020 – Autoritatea pentru Administrarea Sistemului National Antigrindina si de Crestere a Precipitatiilor – solicita amenajarea cailor de acces si extinderea utilitatilor in zona Punctului de lansare rachete antigrindina Logig.
  - Domnul primar- se va proceda la intocmirea unui deviz pentru lucrarile solicitate pentru estimarea costurilor unor astfel de investitii, urmand ca, in functie de costurile rezultate sa se procedeze in consecinta.

Presedintele de sedinta solicita interventii din partea celor prezenti.

Domnul Vultur Ioan-Alin- avand in vedere rezultatele discutiilor de la Consiliul Judetean pe tema alimentarii cu apa a localitatilor din comuna, propun initierea procedurii de iesire din ADI AQUAINVEST Mures.

Domnul primar- vor fi analizate consecintele unei astfel de retrageri si vom discuta acest aspect si in sedintele urmatoare.

Domnul Florea Ioan- urmare ploilor abundente, in satul Logig , in zona nr. administrativ 125 si 94, pe asfalt e adus nisip si aluviuni de pe ulitele perpendiculare. Ar trebui verificata zona si remediata problema.

Domnul Vultur Ioan-Alin- iesirea apelor este o problema si la Frunzeni, dupa gradinile de la nr. 159-160, in zona de extravilan, ar trebui decolmatata Valea Bii.

Domnul primar- problemele semnalate vor fi analizate si se va dispune luarea unor masuri pentru solutionarea acestora conform reglementarilor legale.

Ordinea de zi epuizându-se, domnul preşedinte de şedinţă, Cotoi Zaharie, declara închise lucrările şedinţei ordinare ale Consiliului local Lunca, mulţumind tuturor celor prezenţi pentru participare.

**Preşedinte de şedinţa,**  
COTOI ZAHRIE



**Secretar general,**  
BUZILĂ IONELA-MARIA